



**Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích**  
**Zemědělská fakulta**  
**Biotechnologické centrum**

---

Studentská 13, 370 05 České Budějovice

**doc. Ing. Vladislav Čurn, PhD.**

☎ \*420-387772588

fax: \*420-387772588

e-mail: curn@zf.jcu.cz

---

České Budějovice, 29.6.2006

VĚC:

**Doporučení školitele k obhajobě disertační práce Ing. Romany Novotné na téma:**  
**„SLEDOVÁNÍ VLIVU VYBRANÝCH DRUHŮ MOŘIDEL A**  
**AKTIVAČNÍ LÁTKY BION 50 WG NA VYBRANÉ KVANTITATIVNÍ**  
**UKAZATELE, KLÍČIVOST A VZCHÁZIVOST OSIVA PŠENICE**  
**OZIMÉ“.**

Ing. Romana Novotná při řešení problematiky disertační práce prokázala výborné odborné znalosti a schopnosti potřebné k úspěšné obhajobě disertační práce. Při vědecké přípravě plnila všechny úkoly, zkoušky, zápočty a semináře podle studijního programu. Během studia se zapojil do vědecko výzkumné práce laboratoře Biotechnologického centra a zapojil se do řešení grantových projektů. Některé výsledky již byly publikovány v odborné a vědecké literatuře, jak je uvedeno v předložené publikační činnosti.

Potvrzuji, že Ing. Romana Novotná splnila všechny úkoly dané studijním plánem a doporučuji její disertační práci k obhajobě.

Vladislav Čurn



# Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Studentská 13, 370 05 České Budějovice

České Budějovice, 29.6.2006

VĚC:

**Doporučení školícího pracoviště k obhajobě disertační práce Ing. Romany Novotné  
na téma:**

**„SLEDOVÁNÍ VLIVU VYBRANÝCH DRUHŮ MOŘIDEL A  
AKTIVAČNÍ LÁTKY BION 50 WG NA VYBRANÉ KVANTITATIVNÍ  
UKAZATELE, KLÍČIVOST A VZCHÁZIVOST OSIVA PŠENICE  
OZIMÉ“.**

Ing. Romana Novotná od počátku studia přistupovala zodpovědně ke svým studijním i badatelským úkolům a povinnostem a při řešení problematiky disertační práce prokázala výborné odborné znalosti a schopnosti potřebné k úspěšné obhajobě disertační práce. Při vědecké přípravě plnila všechny úkoly, zkoušky, zápočty a semináře podle studijního programu. Během studia se zapojila do vědecko výzkumné práce na katedře a zapojil se do řešení grantových projektů. Některé výsledky již byly publikovány v odborné a vědecké literatuře.

Potvrzují, že Ing. Romana Novotná splnila všechny úkoly dané studijním plánem a doporučuji její disertační práci k obhajobě.

Vladislav K